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Somogy Megyei Kormányhivatal 

Hírlevél 

Orbán Viktor miniszterelnök, a Miniszterelnökséget vezető miniszter javaslatára, 2018. 
július 1-től Somogy megye kormánymegbízottjának nevezte ki. 
 

 
 

Dr. Neszményi Zsolt gimnáziumi tanulmányait Fonyódon végezte, majd Budapesten az 
Államigazgatási Főiskolán, ezt követően a Janus Pannonius Tudományegyetem Jogi 
Karán szerzett diplomát. Jogi és közigazgatási szakvizsgával is rendelkezik. 
 
A 90-es években Öreglak település jegyzője, 2007-2009 között a Somogy Megyei 
Önkormányzati Hivatal főosztályvezetője, a 2009-2010 közötti időszakban a Somogy 
Megyei Önkormányzati Hivatal megyei aljegyzője, 2010-ben a Somogy Megyei 
Közigazgatási Hivatal hivatalvezetője volt. 2011-2014 között a Somogy Megyei 
Kormányhivatal főigazgatójává, majd 2014-től kormánymegbízottjává került 
kinevezésre. 
 
Szakmai munkája megbecsüléseként Dr. Neszményi Zsolt 2011-ben Miniszteri 
Elismerő Oklevélben részesült, 2012-ben Magyary Zoltán-díjat, 2016-ban 
Honvédelemért kitüntető cím II. fokozatát, és szintén ebben az évben a Magyar 
Vadászatért Érdemérmet és Öreglak Díszpolgára címet vehetett át. 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Neszményi Zsolt továbbra is a Somogy Megyei Kormányhivatal élén 
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A TOP-5.1.2-15-SO1-2016-00003 „Csurgó Járási Foglalkoztatási Együttműködési 
Program” elnevezésű projekt keretében került megrendezésre 2018. június 1-jén a 
Karriernap Csurgón. 
 

 
 
A rendezvény kiemelt célja volt, hogy az aktuális munkaerő-piaci helyzetkép 
bemutatásával az álláskeresők és a térség munkaerő-piaci lehetőségei iránt 
érdeklődő látogatók számára információkkal, álláshelyek közvetítésével járuljon 
hozzá a foglalkoztathatóság esélyeinek növeléséhez, kézzel fogható kapcsolat 
alakulhasson ki a cégek és a leendő munkavállalók között. 
 
 
A Csokonai Közösség Házban a „Karriernapot” megnyitotta Simonné Hornyák 
Valéria a Somogy Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának vezetője, 
továbbá köszöntőt mondott Maronics Gábor a Csurgói Járási Hivatal vezetője, 
valamint Füstös János polgármester is. 
 

 
 
A rendezvényen 14 munkáltató jelent meg a térségből, 20 munkakörhöz 
kapcsolódó állásajánlattal. 
 
 

 
 
. 

 

Karriernap 

Karriernap Csurgón 
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           KarrierPont 

 

Nagybajom város polgármestere, Czeferner Józsefné nyitotta meg ünnepélyes 
keretek között 2018. június 27-én a Nagybajomi Család és KarrierPont új központját 
és az ezzel egybekötött fórumot. 
 
 
A polgármester asszony hangsúlyozta, hogy a felújított épület helyt ad a jövőben 
több  szervezetnek is. 
 
Dr. Kimmel József a Somogy Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály vezetője 
is köszöntő beszédet mondott, kiemelve a nők szerepét a munkaerőpiac berkein 
belül. 
 
Többek között előadást tartott a megyére jellemző álláskereső nők helyzetéről 
Simonné Hornyák Valéria, a Somogy Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási 
Főosztály vezetője is. 
 

 

 
 

KarrierPont átadás Nagybajomban 
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Vállalkozások 

 
Kereskedelmi és Vendéglátó Vállalkozók Megyei Érdekképviselete turisztikai, 
szezonnyitó, vállalkozói fórumot szervezett 2018. június 5-én délelőtt 
Balatonszárszón, a Vén Diófa Étteremben. 
 
 
 

 
 
 
 
A rendezvény célja az volt, hogy a vendéglátósok, kereskedők, valamint 
vállalkozók számára aktuális információkkal szolgáljanak a hatósági ellenőrzések 
tartalmáról és módszereiről, illetve tapasztalatairól. 
 
 
A jelenlévők előadásokat hallgathattak meg a NAV munkatársaitól, illetve a 
Somogy Megyei Kormányhivatal közegészségügyi-, munkavédelmi-, munkaügyi-, 
fogyasztóvédelmi és élelmiszerbiztonsági szakterületek képviselőitől, akik 
elsősorban a jogszabályváltozásokról és a vállalkozásokat érintő gyakorlati 
kérdésekről adtak tájékoztatást. 
 
 
A vállalkozók minden előadás után kérdéseket tehettek fel a szakembereknek, és 
éltek is ezzel a lehetőséggel, számos témában adtak a szakügyintézők választ a 
jelenlévők problémáira. 
 
 
Ezen felül bemutatásra kerültek a dél-balatoni járási hivatalok fogyasztóvédelmi 
szakügyintézői, akikkel a vendéglátósok és kereskedők a nyári szezonban a 
különböző témavizsgálatok során történő ellenőrzésekkor találkozhatnak, illetve 
akiktől fogyasztóvédelmi kérdésekkel kapcsolatban felmerülő kérdéseiket, 
problémáikat a járási hivatalokban személyesen vagy telefonon megbeszélhetik. 
 
 
A fórum végén a „KISOSZ” elnöke a szakterületek képviselőinek bevonásával 
sajtótájékoztatót tartottak. 
 
 

„KISOSZ” fórum a Balaton-partján 
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Bűnmegelőzés 
 

 
A Somogy Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálynak és a Hatósági 
Főosztály Igazságügyi Osztályának munkatársai is jelen voltak 2018. június 13-án a 
„TÖRÉS” című bűnmegelőzési programon. 
 

 
 
A Kábítószer-ellenes Világnap alkalmából a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság 
szervezte a rendezvényt, amely részeként a társszervek együttműködésével drog-, és 
alkoholfogyasztó fiatalok balesetének szimulációját mutatták be, valamint személyes 
tanácsadással várták az érdeklődőket felállított sátraiknál. 
 
 
Az Igazságügyi Osztály munkatársai áldozatvédelmi információkkal, tanácsokkal 
látták el a téma iránt érdeklődőket, továbbá a Népegészségügyi Főosztály 
munkatársai a szenvedélybetegségek által okozott egészségügyi kockázatokra hívták 
fel a figyelmet. 

 
 

 
 

„TÖRÉS” bűnmegelőzési program Kaposváron 
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Vizeink minősége 

A strandok üzemeltetői összeállították a monitoring naptárt, amelyet a fürdőhely 
kijelölési, illetve fürdővíz használati engedélyezések során a járási hivatalok 
munkatársai hagytak jóvá, Somogy megyében összesen 64 darab vonatkozásában. 
 
 
A balatoni strandokon az egymáshoz való közelségük, illetve az azonos 
fürdővízprofil miatt összevont mintavételezésre kerül sor. 
Havi gyakorisággal történnek a mintavételek úgy, hogy a két minta között ne teljen 
el 30 napnál több idő. 
 
A szezon jellemzően június 09-én indul és szeptember 01-ig tart, így tehát 
összesen 4 darab vizsgálat történik mintavételi helyenként. Az egyes minták 
értékelésre kerülnek, ezen kívül a szezon végén a fürdővíz minősítése, osztályba 
sorolása is megtörténik, ekkor az ez évi és a megelőző három év vizsgálati 
eredményeit veszik figyelembe. 
 
A jóváhagyott mintavételi ütemtervnek megfelelően az elmúlt időszakban 
valamennyi strandon megtörtént a szezon előtti, illetve egy-egy szezoni mintavétel, 
valamennyi kiváló minősítésű, vizeink fürdőzésre alkalmasak. 
 
A Zamárdi Mirabella Kemping strandja, a Hajmási Zselicvölgy Plázs és a Deseda 
eddigi mintavételi eredménye kiváló minősítésű volt. 
 
A Balatoni strandok szezon előtti mintái – 60 strandon, 36 helyen összevont 
mintázással - kiváló minősítésűek lettek. 
 
Annak ellenére, hogy vizeink minősége kiváló, felhívjuk a figyelmet a fürdést követő 
zuhanyozás fontosságára. A tavak, folyók növény és állatvilága igen gazdag, 
melyek az arra érzékenyeknél bőrkiütést okozhatnak. 
 
A Somogy megyében üzemelő természetes fürdőkről szóló tájékoztató anyag 
minden évben megjelentetésre kerül a kormányhivatal honlapján. További 
információk találhatók a www.oki.antsz.hu honlapon. 
 
 

 

Somogy vizei fürdőzésre alkalmasak, kiváló minősítésűek 

http://okk.okbi.hu/
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Kiállítás 

 
A Napkerék Egyesület egy időszakos vándorkiállítást indított útjára neves roma 
származású festők alkotásainak bemutatásával. A kiállítás célja, hogy a cigányság 
kultúrájának értékeit közvetítsék és bemutassák a színes, belső világot, amelybe a 
festményeken keresztül betekinthet az érdeklődő. 
 
A festmények tematikai, műfaji és színvonalbeli sokszínűséget mutatnak, naiv és 
avantgárd festők ecsetvonásaival. 
 
A megnyitón a Somogy Megyei Kormányhivatal Galériájában 2018. június 5-én 
köszöntőt mondott – a kormányhivatal képviseletében - dr. Kimmel József hatósági 
főosztályvezető, valamint Bontovics Balázs a Napkerék Egyesület irodavezetője. A 
rendezvény fényét emelte Kathy-Horváth Lajos hegedűművész, kiváló és érdemes 
művész, Kovács Dezső hegedűművész előadása, valamint a Hangya Tanoda diákjai, 
Varga Nóra és Lender Martin 7. osztályos tanulók, akik egy roma népmesét adtak elő. 
 
 

               
 
 

 
 

 
A 10 alkotótól származó 30 mű volt megtekinthető 2018. június 14-ig a Somogy Megyei 
Kormányhivatal Galériájában. 
 
 

Roma származású festők tárlata a kormányhivatalban 
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         Kiállítás 
 

Lőrincz Sándor galériavezető nyitotta meg a kiállítást 2018. június 25-én a Somogy 
Megyei Kormányhivatal Galériájában, aki köszöntőjében elmondta, hogy a kiállítás 
témája főként szakrális, ami nem hétköznapi, elüt az átlagostól. „Közelíti eget a 
földhöz, földet az éghez.” 
 
László Dániel festőművész 2010 áprilisában egy 40 napos, és 960 kilométer hosszú 
zarándokútra indult Budapestről egészen Csíksomlyóig, majd 2011 áprilisában 
Budapestről Mariazellbe zarándokolt 20 nap alatt. Esztergom érintésével összesen 540 
kilométert tett meg, ezúttal egyedül. E két zarándokútról 60 festmény készült, 
amelyekkel számos hazai településen, de a határon túli magyarlakta területeken is 
találkozhatott a közönség. 
 
 

         
 
 
A galériavezető felvezetőjét követően átadta a szót Vetési Bernadettnek, a 
kormányhivatal főigazgatójának, valamint Varga László Kaposvári Megyéspüspöknek 
is. 
 

 
 
 
A kiállítás 2018. július 30-ig tekinthető meg a Somogy Megyei Kormányhivatal 
Galériájában. 

 
 

 
 

 
 

Mária-Út kiállítás a kormányhivatalban 
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 Véradás 

Kedden a Somogy Megyei Kormányhivatalban immár 15. alkalommal adhattak vért a 
kormányhivatal munkatársai, ismerőseik és családtagjaik a Kormánytisztviselői 
Véradó Hét keretein belül. 
 
Statisztikai adatok szerint ma Magyarországon az emberek közel 75%-a legalább 
egyszer olyan helyzetbe kerül, hogy szüksége van vérre. 
 
 

 
 
 
Jellemző, hogy az akciót olyan időszakok előtt szervezik, amikor gyakoribb az 
átmeneti vérhiány: a nyár elején és a tél közeledtével. 
 

 
 
 
 
A Kormánytisztviselői Véradó Hét országszerte öt munkanapon át tart, a Somogy 
Megyei Kormányhivatalban június 12-én zajlott. 
 
 

Véradás a kormányhivatalban 
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Megemlékezések Csurgón, Kaposváron és Kerekiben 

A hétvége folyamán Maronics Gábor a Csurgói Járási Hivatal vezetője és Szántóné 
Zákányi Mónika a Csurgói Járási Hivatal Hatósági Gyámügyi és Igazságügyi Osztály 
osztályvezetője is részt vett Csurgón, nemzeti összetartozás napjával kapcsolatban 
szervezett megemlékezésen. 
A város központjában található emlékműnél beszédet mondott Füstös János Csurgó 
város polgármestere, aki kiemelte a 98 évvel ezelőtti tragikus békediktátum hazánkra 
gyakorolt következményeit, nemzeti összetartozásunk jelentőségét. A rendezvényen 
irodalmi és zenei művek hangzottak el, majd koszorúzásra került sor. 
 

 
 

A Somogy Megyei Védelmi Bizottság titkára Fehér Gábor alezredes és dr. Boldog-
Ellenberger Szilvia a Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal 
hivatalvezető-helyettese is részt vett a Kaposváron, a Nemzeti Összetartozás Napja 
alkalmából megtartott megemlékezésnél és koszorúzásnál. 
 
A Berzsenyi parkban található Trianon Emlékműnél beszédet mondott dr. Kéki Zoltán 
címzetes főjegyző, Kaposvár Város Díszpolgára, valamint közreműködött Gaál Laura 
énekművész és Sarkadi Kiss János színművész. 
 

 
 

Az elmúlt hétvége folyamán dr. Kiss Pál, a Siófoki Járási Hivatal vezetője ünnepi 
beszédet mondott a Kereki Falunapon, majd a Magyar Honvédség képviselőivel 
közösen megkoszorúzták a helyi emlékművet, Pászthy István repülős főhadnagy hősi 
halott emlékére. 

 

 

 

            Megemlékezések 
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Dr. Boldog-Ellenberger Szilvia, a kaposvári járási hivatalvezető-helyettes a Somogy 
Megyei Kormányhivatal képviseletében is részt vett 2018. június 14-én a kaposvári, 
Csiky Gergely Színház bokrétaünnepén, amelyen elsőként a színházigazgató, dr. Fülöp 
Péter köszöntette a jelenlévőket. 
 
 
Szita Károly, Kaposvár város polgármestere beszédében mindenkinek megköszönte a 
munkát, aki hozzájárult az építkezéshez, felújításhoz, amely szintén a Németh István 
Program egy részét képezi. Kiemelte, amennyiben elkészül az épület, akkor azt meg kell 
tölteni tartalommal, „jövünk tapsolni, jövünk örülni a sikeres színházi előadásoknak”. 
 
 
A kivitelező ZÁÉV Zrt. vezérigazgatója Peresztegi Imre ismertette az épület múltját, az 
építkezés különböző fázisait. Korszerű színháztechnológia-, napelemes rendszer is 
kiépítésre kerül, valamint teljes mértékben akadálymentesítik. 
 
Jelen volt még Gelencsér Attila országgyűlési képviselő, Huszti Gábor a Somogy Megyei 
Közgyűlés alelnöke. 
 
 
A bokrétaünnep zárásaként az épület legmagasabb pontján elhelyezésre került egy 
bokréta, majd a jelenlévők Kaposvár város főépítészével, L. Balogh Krisztinával 
megtekinthették az épületet. 
 
 

 

 

 

Bokrétaünnep 

A kaposvári „emblematikus épület” bokrétaünnepe 
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Zánkán jeleskedtek a kormányhivatal munkatársai 

Több versenyszámban is I. helyezést értek el a somogyiak az országos 
kormánytisztviselői sportnapon. 
A labdarúgó- és a streetball csapat játékosai ismét a dobogó felső fokára állhattak, 
akárcsak tavaly. 

 

 
 
 

 
 

Női tenisz egyéniben és párosban Szőke Krisztina, a Fonyódi Járási Hivatal 
munkatársa szintén az első helyen végzett. 
 
A Marcali Járási Hivatal munkatársai a horgászverseny során is győzedelmeskedtek, 
valamint a bográcsverseny alkalmával második helyezést értek el. 
 

 
 

 Somogy Megyei Kormányhivatal gratulál minden versenyben résztvevő 
munkatársnak! 

 

 

Sport 

  


